Mod på nye udfordringer
Ansøgning: Mediegrafiker elevplads 

Mit navn er Lucas Vistoft Zolezi, jeg er 20 år, og er klar til at vise den passion jeg har for mit arbejde som Fotograf, og mediegrafiker til dagligt.

Jeg ville gerne uddanne mig til Mediegrafiker. Da jeg gerne vil være med til at sætte tiden på ”Pause” i det perfekte øjeblik, som gør fotografiet kan fortælle en bedre Historie end billedet i sig selv. Jeg ved det er krævende at være Mediegrafiker. Man skal være på, men nogen gange også usynlig. Man skal opfylde krav, og give hvad der forventes af en. Man skal skabe kunst, selvom der ingen kunst er. Man skal vise virkeligheden, hvor brutal den nu kan være og nogen gange sløre den. Det er hvad jeg gerne vil lære og finder interessant når jeg arbejder med billeder.

For mig er fotografering og redigering min drømme profession og min hobby, så jeg elsker at eksperimentere og dygtiggøre mig. Samtidigt er jeg fuldt ud klar over, at der skal leveres resultater. Derfor vil jeg i travle perioder, yde en ekstra indsats.

Jeg har fået erfaring med fotografering og redigering gennem årene som selvstændig fotograf for et tøjfirma, som jeg er medstifter for som et sidde projekt til mit studie. 
Jeg kan derfor hurtigt komme ind og hjælpe til i hverdagen. Det gælder både med at assistere ved redigeringen og med generel hjælp i dagligdagen, eksempelvis med at hente kaffe, rydde op, organisere mv. Jeg har let ved at tilegne ny viden, og har en god evne til at kombinere de kreative og tekniske aspekter.

Som person er jeg nem at arbejde sammen med, da jeg er meget tilpasningsdygtig og arbejder godt sammen med de fleste. Jeg er en Team Player, og meget dedikeret l at teamets resultater bliver så gode som muligt, men jeg nyder også at løse selvstændige opgaver. 

Jeg arbejder systematisk med fokus på høj kvalitet og med et godt øje for detaljen.
Et fotografi skal redigeres i øjeblikket, fortælle en historie og skabe følelser. Et foto er noget alle kan forstå. Men for at reklamer, og banner skal blive til, er der et behov for en Mediegrafiker. Jeg vil, og er den mediegrafiker, der vil skabe det fotografi.

Hvis min ansøgning skulle have vakt opsigt

Tilbyder jeg 1 uges ulønnet praktik, så i kan møde mig og se hvem jeg er

[bookmark: _GoBack]Link til CV vedhæftet 

Jeg håber på at hører fra jer


Med Venlig Hilsen

Lucas Vistoft Zolezi
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